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بر اساس نظر سنجی،اكثر مردم روسیه نسبت به باراك اوباما بی تفاوت هستند

اكثریت مردم روسیه احساس خاصی نسبت به "باراك اوباما "، رئیس جمهوری آمریكا ندارند، البته بخش قابل

ملاحظهای از شهروندان روسی نیز نسبت به وی بعنوان یك رجال سیاسی اعتماد دارند

سرویس روسیه/خبرگزاری آران
خبرگزاری آران / سرویس روسیه : طبق آخرین نظرسنجی صورت گرفته در روسیه، 36 درصد از مردم این كشور نظر خاصی نسبت به رئیس جمهوری آمریكا ندارند و تنها 7 درصد از

آنان به وی اعتماد كامل دارند.

به گزارش فارس به نقل از روزنامه «ورمیانووستی»، اكثریت مردم روسیه احساس خاصی نسبت به "باراك اوباما "، رئیس جمهوری آمریكا ندارند، البته بخش قابل ملاحظه ای از

شهروندان روسی نیز نسبت به وی بعنوان یك رجال سیاسی اعتماد دارند.
این نتیجه ای است كه از بررسی نظر سنجی انجام شده از سوی مركز تجزیه و تحلیل افكار عمومی سراسری روسیه در آستانه سفر اوباما به روسیه در 140 نقطه مسكونی در 42

ناحیه، استان و جمهوری در فدراسیون روسیه بدست آمده است.
بر اساس این نظرسنجی، بخش قابل ملاحظه ای از مردم روسیه نسبت به باراك اوباما بی تفاوت هستند. 36 درصد از آنان نظر خاصی نسبت به رئیس جمهوری آمریكا ندارند.

پیش از این 33 درصد از شهروندان چنین نظری داشتند.
بر اساس این نظرسنجی، در حال حاضر بیش از همه 45 درصد از شهروندان مرد بین 18 الی 24 ساله در روسیه نسبت به رئیس جمهوری آمریكا بی تفاوتند، در عین حال 20

درصد از مردم روسیه نسبت به اوباما ابراز امیدواری می كنند. همچنین 15 درصد از سئوال شوندگان در این زمینه، بخصوص زنان نسبت به رئیس جمهوری جدید آمریكا احساس

خوبی دارند.
به نوشته این روزنامه، جامعه شناسان به این مسئله توجه داشته اند كه تنها 7 درصد از شهروندان روسی نسبت به باراك اوباما اعتماد كامل داشته و 5 درصد از آنان هم اصلا به

وی اعتماد ندارند. 4 درصد از مردم هم نسبت به وی با دیده تردید نگاه می كنند. برای دو درصد از شهروندان روسی هم اوباما احساس ناخوشایندی بر می انگیزد.
البته این نظرسنجی همچنین نشان داده است كه شهروندان روسی اطلاعات دقیقی از عملكرد باراك اوباما بعنوان رئیس جمهوری آمریكا ندارند. 67 درصد از سئوال شوندگان در

وهله نخست تنها وی را بعنوان رئیس جمهوری جدید آمریكا می شناختند و اطلاعات دیگری از وی ندارند. تنها 6 درصد از مردم از وی بعنوان نخستین رئیس جمهوری سیاهپوست

آمریكا و سناتور سابق یاد كرده اند.
5 درصد از شهروندان نیز وی را بعنوان كسی تلقی می كنند كه قصد دارد سیاست جدید و دوستانه ای را در قبال روسیه به اجرا در آورد.

جالب توجه اینكه 16 درصد از سئوال شوندگان، بویژه در مناطق دور از مركز روسیه هم گفته اند كه چیزی در مورد شخصی به نام باراك اوباما نمی دانند.
پایان پیام.
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